
PRIVACY
Vlamingen hechten belang aan hun online privacy

IMEC.DIGIMETER INFOGRAPHIC

MAATREGELEN
Wie zich ergert aan het gebruik van zijn persoonlijke data door bedrijven, 

onderneemt meer actie om privacy te beschermen

Welke maatregelen heb je reeds genomen?

INTERPERSOONLIJKE PRIVACY 
Meerderheid vraagt toestemming aan vrienden 

alvorens persoonlijke info te delen
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Ik surf in 'incognito' modus

Ik accepteer geen cookies

Ik gebruik valse informatie 
bij registratie

Ik koop bepaalde 
producten bewust niet 
meer online

Geen van bovenstaande
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33%

Ik weiger de toegang tot 
bepaalde gegevens

Ik download bepaalde 
apps bewust niet

Ik pas de privacy settings 
van sociale media aan

Ik pas de privacy settings 
op mijn smartphone aan

Ik verwijder applicaties of 
accounts
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ATTITUDE TEN OPZICHTE VAN PRIVACY 
Vlamingen staan redelijk sceptisch tegenover hoe bedrijven 

met onze privacy omgaan
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ALGEMENE VOORWAARDEN 
De meerderheid leest deze niet

LEEST DE ALGEMENE VOOR-
WAARDEN ZELDEN OF NOOIT

IN MINDER DAN 50% 
VAN DE GEVALLEN

IN MEER DAN 50% 
VAN DE GEVALLEN OF ALTIJD
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VOORNAMELIJK DE OUDERE GENERATIE LEEST ALGEMENE 
VOORWAARDEN EN PRIVACY POLICY

WIE MINDER DAN DAGELIJKS DE SMARTPHONE GEBRUIKT IS 
MEER GENEIGD OM ALGEMENE VOORWAARDEN TE LEZEN

DAGELIJKS NIET DAGELIJKS

ALLE LEEFTIJDEN

Als gebruiker heb ik geen 
controle meer over welke 
persoonlijke informatie 
van mij verzameld en 
gebruikt wordt

Als gebruiker weet ik wat 
bedrijven wel of niet 
mogen doen met mijn 
data
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Het stoort me dat 
bedrijven niet transparant 
zijn over welke data ze 
van mij bezitten

Ik vind het oké om 
persoonlijke data te delen 
als daar iets tegenover staat 
(bv. informatie en service 
op maat)
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HET STOORT 
ME ZEKER

HET STOORT 
ME NIET

HET STOORT 
ME NIET ECHT

GEEN
MENING

HET STOORT 
ME EEN BEETJE
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VRAAGT TOESTEMMING 

AAN VRIENDEN ALVORENS 
INFO TE DELEN 42%

DAT VRIENDEN SOMS FOTO'S OF INFO 
DELEN OVER HEM HAAR  ZONDER OP DE 

HOOGTE TE ZIJN

OK?

MAAR 
HIERVAN ZEGT

Meer trends over mediabezit en -gebruik in Vlaanderen vind je op imec.be/digimeter


